



行业投诉多，这家4S店却被表扬了

日前，江苏省消费者协会省级诚信单位评比的颁奖仪式在一汽大众协众东麒路4S店召开。据了解，此次评选历时7个月，经过多个政府部门综合评定。而协众集团成了南京唯一一家经销商获得该项荣誉。南京市消协秘书长许明介绍，汽车一直是投诉高发的行业，在行业里树立典型和标杆，对规范行业市场更有帮助。

现代快报记者 张曦



大热天，销售撑伞迎客户

日前，记者来到位于东麒路的一汽大众协众4S店。天气很热，一到门口，前厅工作人员立马很热情地撑着伞迎过来了。这个很小的举动，给来访者的感觉是很舒服的。

记者了解到，此次省诚信单位评比是由企业提出申请，南京市消费者协会初审该企业的投诉处理情况、消费者满意程度，然后再上报江苏省消费者协会，召开常务理事大会审议。

汽车投诉仍是“重灾区”

在评比活动现场，南京市消费者协会秘书长许明介绍说，今年上半年汽车投诉一直都是重灾区，递增30%以上。主要体现在事前、事中、事后三个环节上。

事前的投诉主要集中在企业为促销，做夸大宣传，做了隐瞒真实情况的承诺，给消费者带来误导。

事中的投诉就是购买环节，不能充分满足消费者知情权，不能完全客观介绍情况，重要条款没有跟客户沟通一致的，造成合同上的纠

纷。另外，很多汽车经销商在关键时点，为了拿厂家返点，需要销售突破。这时候就会做员工购买，为的是拿到返点，消费者购买的时候，本质上已经是销售过的汽车，维保期已经缩短了，但消费者并不知情。

事中投诉更恶劣的是企业故意欺诈，把新车合格证抵押给银行，消费者上牌不能随车及时拿到合格证，谎称厂家没有寄过来，而消协介入了解后才知道抵押给银行，还没有解押，导致一两个月不能上牌。

夸大的宣传的情况，最后只有协众通过了。

“这次获奖，是对我们最好的认可！”南京协众东麒汽车副总经理陈周生说，现在客户买车越来越理性消费，哪家优惠跑哪家购买，但企业竞争不仅取决于价格优势占领市场，更重要是服务质量、创新意识、团队建设、国家宏观调控掌握。2014年协众还被一汽大众厂商评为了江苏省唯一五星级经销商。

观点

许明(南京市消协秘书长)：

未来要建行业联络员制度

现在汽车故障维修需要引入第三方来判定。目前消费者没有专业知识，也没有能力来做，比如一个发动机检修需要10万人民币，普通消费者无法承担。

未来南京市消协将联合江苏省汽车经销商商会共同建立汽车行业投诉联络平台，整合汽车4S店的维修专家、高校科研力量、法律专家这些社会资源，通过微博微信等手段，在市场上获得公正的第三方话语权，并且做到免费，打造公益平台，让小病大修从外部给其威慑。

秦有跃(江苏省汽车经销商商会秘书长)：

商会要做好桥梁沟通

4S店和监管者不是敌人，“和气生财”，经销商和消费者都需要良好的市场经营环境。今年汽车销量下滑比较多，但从长远看行业依然有前景和机遇。汽车是个消费大件，有上万个零部件，需要专业、系统的服务。协众服务做得好，要向全行业推广；有4S店销售和售后的服务有问题，也要曝光。商会将促进汽车经销行业和监管部门的有效对接。

徐进(南京市消协汽车维权委员会主任)：

为无条件退定金的做法点赞

我对协众的印象比较深刻。当时协众汤山的一家4S店负责人张枫曾对我说过，对于已收定金的客户，客户如果觉得有其他更好车型选择，可以无条件退还定金的。因为今天协众依然执行此方案，明天消费者会义务帮协众宣传，让更多客户能体会到协众服务，有宾至如归的感觉。

陈浩(南京协众东麒汽车总经理)：

售后细节才是生命线

就服务来说：比如用户进店观看车辆，我们的工作人员肯定要迎上去给客户打伞。帮用户遮风挡雨，提供贴心服务；用户想试驾大众车辆性能，为了让用户更好体验试驾过程，我们准备不同尺码洞洞鞋，并且试驾完后送给用户，作为纪念品赠送，购车后赠送用户喜欢歌曲全部刻入光碟，客休室等待修车，进行免费美甲、擦皮鞋等服务。

会员卡用户：每个客户生日上门送蛋糕、组织自驾游、维修费用积分兑礼品、协众集团合作商户打折，爱车课堂讲授汽车知识、上门拿车、24小时救援等，真正做到保姆式服务。

新车快报

服务、品质、技术三箭齐发 东风日产新楼兰正式上市

8月8日，东风日产新楼兰正式上市，采用2.5L自然吸气发动机与2.5L超级双擎混动发动机，共2大级别9款车型，官方指导价格为23.88万元至37.98万元。

新楼兰正式下线后，获得了极高的关注度。独树一帜的产品风格，豪华车级别的使用感受，让新楼兰成为了中大型SUV市场的焦点。

新楼兰上市，东风日产特别推出“先锋尊享”购车计划。购买“2.5L超级双擎混动”级别车型的消费者，可尊享5年20万公里同级最长免费保修服务；购买新楼兰即享先锋金融专案：2成超低首付，5年超低月供，2小时超快审批，先锋座驾，即刻拥有。

从8月开始，新楼兰将携手搜狐中国创客频道，传递最响亮的创客声音。除了在线上讲述创客故事与精神，在线下新楼兰(chuang江湖)沙龙将于8-10月期间举行。

此外今年7月，新楼兰联合了江苏卫视推出大型原创真人秀栏目

炫车试驾

宜商宜家的奥德赛

新锐时尚“高颜值”、实用经济宜商、加上2+2+3亲情式的家庭营销构成了上半年全新奥德赛同比241%的增长。自去年8月7日上市以来，已持续9个月超越新GL8，且订单中高配车型占比高。今年前七个月，全新奥德赛累计售出20987辆，可以说该车大获成功。

全新奥德赛长宽高达4830×1805×1695mm，轴距为2900mm，超过汉兰达(2790mm)，这使其车内空间更加充裕。标配的

般带来重心偏高的感受。泊车体验环节中，通过摄像头自动识别车位框线，配合多种泊车辅助模式，能轻松停入横向、纵向两种车位。值得称道的还有“MVC360°全景影像系统”。在MVC体验环节，这套系统除了提供鸟瞰全景的监控画面，还提供了多个视角的影像，帮助驾驶者规避各种视觉死角潜藏的驾驶风险；而在实际生活场景中，“MVC360°全景影像系统”则为车主提供更安全的保障。

英菲尼迪“极速前进”挑战开赛

8月8日，英菲尼迪《极速前进》挑战赛正式登陆上海，将英菲尼迪《极速前进》第二季节目的竞技魅力和“敢·爱”精神进一步延伸。在这场竞技盛宴中，节目的“第七组敢爱搭档”——由高科技豪华运动座驾Q50L和风尚智能四驱SUV QX50组成的“50家族”也带来精彩表现，助力选手们成功闯关。

比赛现场，在“精准大师”环节中，选手们需驾驶英菲尼迪QX50在规定时间内倒进指定位置，该车



环节中，通过跨越起伏不断的路障，QX50充分展现出智能四驱系统的特性和优势。Q50L同样发挥强大实力，在“魅力无限”环节中，其搭载的全球首创科技线控转向DAS带来“车随心动”的操控感受。

据悉，英菲尼迪《极速前进》挑战赛将在全国71个经销商店全面展开。

记者点评：车企和热门真人秀的娱乐节目结合，已经成为塑造品牌的最佳方式。